## ЮИД В ДЕЙСТВИИ

### Новый учебный год — новые победы!

В Московском районе дан старт конкурсу «Лучший отряд ЮИД». Отряд «Экипаж 373» готов вступить в борьбу.



Этот год стал особенным — дружные ряды пополнились самыми юными и активными помощниками из 1A класса (классный руководитель Самофалова Т.А.)! Новые участники не теряли времени даром и сразу записали яркое видеоприветствие для районного слёта. Активист Сапончик Арсений, ученик 5A класса, попробовал силы в работе Медиастудии.

14 октября весь отряд стал участником Слёта и посмотрел общее видео на большом экране. Этот день «Экипажу 373» запомнится надолго: именно тогда первоклассники получили заслуженные значки Юных Инспекторов Движения, а пятиклассники — почётные знаки Лидеров и Наставников ЮИД.





На общем сборе обсудили планы на год и поговорили о том, как пополнять общую рейтинговую копилку баллами. Впереди — много работы и интересных событий!

«Экипажу 373» желаем неиссякаемой энергии, дружной командной работы и, конечно, новых побед в районных конкурсах на знание и соблюдение Правил дорожного движения!







17 октября учащиеся 5А класса: Булах Михаил, Быстров Алексей и Патласов Артём приняли участие в районном рейд Юных инспекторов движения в рамках акции «Засветись! Носи световозвращатель!». Рейд прошел на перекрестке улицы Кузнецовская и улицы Варшавская. Участники движения ЮИД подарили пешеходам световозвращающие наклейки, благодаря которым они станут заметнее для водителей на дороге в темное время суток.

Световозвращатели — специальные устройства, которые ярко светятся в темное время суток в свете фар автомобилей и являются средством, увеличивающим контраст фигуры человека по сравнению с окружающей средой.

#### ЗАЧЕМ НОСИТЬ СВЕТОВОЗВРАЩАТЕЛИ?

Одной из причин дорожно-транспортных происшествий с участием пешеходов, особенно в условиях недостаточной освещенности, является плохая видимость пешехода. Действенным способом защиты пешеходов, особенно в темное время суток, становится ношение специальных световозвращающих элементов на одежде.

#### КАК НОСИТЬ СВЕТОВОЗВРАЩАТЕЛИ?

Световозвращатель нужно крепить к верхней одежде, рюкзаку, сумке, велосипеду и детской коляске, таким образом, чтобы при переходе через дорогу на него попадал свет фар автомобиля. Рекомендуется крепить световозвращатель с двух сторон, чтобы он был виден обоим потокам движения.





# Юные инспектора движения





22 октября наша начальная школа присоединилась к районной акции «Засветись! Носи световозвращатель!». Цель акции — напомнить детям и родителям о важности использования световозвращающих элементов в темное время суток.

Мероприятия получились по-настоящему масштабными и охватили разные классы. Так, ученики 4Б класса подготовили и записали специальную видео-памятку, в которой доступно и наглядно объяснили, для чего нужны световозвращатели и как правильно их использовать.

А в это время в холле лицея кипела практическая работа. К акции активно подключились юные инспекторы движения (ЮИД) из 1А класса и их старшие товарищи — участники движения «Орлята России» из 4Г класса: Сиразова Алина, Амонатова Марианна, Деменина Николь и Алборова Ева.

Девочки не только рассказали младшим школьникам о важности «светлячков», но и своими руками изготовили их, а затем помогли наклеить готовые элементы на портфели учащихся. Благодаря их стараниям десятки школьников стали заметнее на дороге.

Таким образом, акция «Засветись!» объединила теорию и практику: пока одни ученики создавали обучающий контент, другие воплощали полученные знания в жизнь. Мы гордимся такой слаженной работой и благодарим всех участников за их вклад в общее важное дело!

Путь в школу и обратно должен быть безопасным для каждого ребенка.









#### «В жизнь по безопасной дороге»: важный урок для наших первоклассников

24 октября в 1A классе прошло особое внеурочное занятие по безопасности дорожного движения. В гости к нашим самым юным ученикам пришли не просто гости, а настоящие эксперты в этом важном деле!

Класс с большим вниманием и интересом встречал:

Дмитрия Хвостенко — заместителя начальника отдела Госавтоинспекции УМВД России по Московскому району, подполковника полиции.

Татьяну Локтионову — инспектора по пропаганде безопасности дорожного движения, старшего лейтенанта полиции.

Сотрудники ГИБДД в доступной и увлекательной форме напомнили ребятам о главных правилах безопасности на дороге.

В ходе беседы с учащимися повторили основные правила безопасного перехода проезжей части, в том числе на нерегулируемых пешеходных переходах, правила

безопасного нахождения во внутридворовой территории, а также обсудили необходимость и важность использования световозвращающих элементов в темное время суток и в условиях недостаточной видимости. Учащимся были вручены световозвращатели, которые сотрудники полиции помогли им разместить на школьных рюкзаках, обеспечивая тем самым дополнительную защиту.

По счастливой случайности в этот день у одного из учащихся — Кирилла Коваленко был День Рождения. Заместитель начальника отдела Госавтоинспекции подполковник полиции Дмитрий Хвостенко лично его поздравил, вручил подарок и пожелал: «Быть примером соблюдения и знания Правил дорожного движения!»









